Pro:

[ %éc:
3 MQ'F’ Na védomj:
Predmaét RE: SZM FN Motol 26711917 pro AV Medical CZ s.r.0.
Od: - ondeli 19.09.2022 13:37

-=- Upozomeéni, tento e-mail piisel z e-mailove adresy mimo FN Motol. Prosime dbejte
zvySené opatrnosti pii jeho otevirani. ---

Srdeéné zdravim,

Velice dékuji za zaslanou objednavky.

V pfiloze zasilam nase faktury.

Tesim se na dalsi spolupraci

S pozdravem a pranim hezkého dne

Office manager

@ Av MeDICAL

Mobil:

Fax:

IC: 26836530
DIC:  Cz26836530

AV Medical cZ S.r.0.
Dobronicka 1257
148 00 Praha 4- Kunratice

From:

Sent: Tuesday, September 6, 2022 2:48 pm

To:

Subject: SZM FN Motol 2611917 pro AV Medical CZs.r.o.

Odbérate] :
Fakultni nemocnice v Motole . , 5
Oddéleni nakupu SZM FN Motol Objednivka &islo:
611217

V Uvalu 84 ID
23044
150 06 Praha 5 - Motol Datum

6. 092028




I1C0o:
DIC -

00064-203
CzZ00064203

VyFizuje:

Telefon:

Fax:

Prejimka zboszi Po - Ct 6:00 &8 18:0Q,

~Objednavame y Véas:

Poznamkaobj

2144/40 Klinika détské a dospé&lé

2. LF a FN Motol

1

10

~ COS déti

Nazev

Pocet
DARCO dlabha 1 2mm
11 Ks
a 1l Ks
DARCO dlaha 16mm
8 KS
a 1 Ks
DARCO nizkoprofilovvy
2 Ks
a l Ks
DARCO nizkoprofilovvy
2 KS§
a4 1 KS
DARCC nizkoprofilovvy
2 KS
a 1l Ks
DARCO nizkoprofilovvy
2 K5
a 1 Ks
DARCO spongiozni
2 K8
a 1 Ks
DARCO spongiozni
2 KS§
a l Ks
DARCO spongiozni
2 K
a 1 Ksg
H GRCW TH COMPRESSION PLATE
4 KS
a 1 K5

Sroub

Sroub

Sroub

Sroub

Sroub plny

sroub plny

Sroub plny

Celkemn:

Tel:
Fax:
AV Medical Cy 8
Dobronicka 1257
14800 Praha 4-

Dodavate] -

Kunratice

Dodejte na adresu:
SZM FN Motol
Komunikaéni uzel -2D
Pa 6:00-15:00

Ortopedie a traumatologie UK

37220000012

37220000016
4.0%24mm

20320104024
4.0x26mm

20320104026
4.0x28mm

20320104028
4.0x30mm

20320104030
zavit 4.0x26mm

20324114026
ZAvit 4.0x28mm

20324114028
zavit 4.0x30mm

20324114030
MM Ti 15mm

37222000015






